

Додаток 2  
до Антикоруупційної програми  
МРЦ МВС України «Кремінці»  
на 2023-2025 роки

Завдання і заходи з реалізації засад антикорупційної політики  
Медичного реабілітаційного центру МВС України «Кремінці»  
за 2 квартал 2024 року

Найменування завдання	Зміст заходу	Інформація про стан виконання заходу
1	2	3
<b>І. Здійснення організаційних заходів щодо запобігання і протидії корупції та заходів з виконання Антикоруупційної програми МВС на 2023-2025 роки, нормативно-правове регулювання відносин</b>		
Забезпечення ефективного функціонування уповноваженої з питань запобігання та виявлення корупції	Участь у нарадах-семінарах з керівниками уповноважених підрозділів (особами) з питань запобігання та виявлення корупції закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС	<b>Виконано.</b> Уповноважена із антикорупційної діяльності МРЦ «Кремінці» юристконсульт І.Бирко опрацювала лист, інформаційний бюлетень щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, Управління запобігання корупції №5368/18-2024 від 04.04.2024 року який був надісланий до відома та можливого використання в роботі. На виконання доповідної записки від 12.03.2024 № 12469/18 начальник МРЦ МВС України «Кремінці», та уповноважена по корупції взяли участь у дистанційному навчанні на базі ОДУВС «Про організацію та проведення регіональних навчань із запобігання корупції», який відбувся 25.04.2024 року. На виконання доповідної записки від 15.05.2024 року №24023/18 начальник МРЦ МВС України «Кремінці», та уповноважена по корупції взяли участь у нараді керівників та корупційних уповноважених ГСЦ МВС та підвідомчих установ, який відбувся 23.05.2024 року. Уповноважена із антикорупційної діяльності Іванна Бирко отримала Сертифікат НАЗК від 29.03.2024 року щодо пройденого базового курсу «Основи антикорупції для

		всіх і кожного», Уповноважена із антикорупційної діяльності Іванна Бирко отримала Сертифікат НАЗК від 29.03.2024 року щодо пройденого базового курсу «Візуї професійно».
	Актуалізація інформації у тому числі контактних даних про уповноваженого з антикорупційної діяльності закладу та її розміщення на офіційного веб-сайту закладу	<b>Виконано.</b> На веб-сайті МРЦ «Кремінці» станом на червень 2024 року подано актуальну інформацію про уповноважену з антикорупційної діяльності, та оновлено матеріали на антикорупційну тематику.
Здійснення організаційних заходів щодо виконання Антикорупційної програми	Проведення засідань робочої групи з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми	<b>Виконано.</b> Проведено засідання робочої групи з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми (Протокол від 03.05.2024 №4)
<b>II. Удосконалення системи кадрового забезпечення, здійснення заходів фінансового контролю, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів</b>		
Удосконалення системи кадрового забезпечення, мінімізація корупційних ризиків при прийнятті кадрових рішень	З метою дотримання вимог фінансового контролю візування уповноваженим з питань запобігання та виявлення корупції МРЦ проектів наказів з кадрових питань (особового складу), які стосуються призначення або звільнення з посад працівників – суб'єктів, на які поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції» МРЦ	<b>Постійно виконується.</b> Уповноважена з антикорупційної діяльності візує всі накази по МРЦ з кадрових питань.
	Подання особами, які претендують на зайняття посад у МРЦ МВС України «Кремінці», відомостей щодо працюючих у закладі близьких їм осіб та подальше регулярне оновлення такої інформації	<b>Виконано.</b> Новопризначені особи подали інформацію по працюючих близьких родичах у нашій установі. Інформацію (реєстр) близьких родичів, що працюють в МРЦ оновлено. На виконання доручення МВС України від 10.04.2024 року, Начальнику управління запобігання корупції МВС України МРЦ МВС України «Кремінці» листом від 16.05.2024 року № 33/10-254 надано інформацію про працівників та їх близьких родичів, які працюють в МРЦ МВС України «Кремінці».
	Якісний добір і розстановка кадрів в МРЦ МВС України «Кремінці»,	<b>Постійно виконується.</b> Повідомлення про наявність конфлікт інтересів у МРЦ не

	об'єктивне оцінювання їх роботи, а також вжиття, передбачених Законом України «Про запобігання корупції», заходів для запобігання та врегулювання конфлікту інтересів серед працівників.	надходило.
	Проведення роз'яснень з працівниками закладу з приводу дотримання вимог антикорупційного законодавства та інших нормативно-правових актів організаційно-розпорядчого та адміністративно-управлінського характеру	<b>Постійно виконується.</b> Постійно проводиться антикорупційний інструктаж для новопризначених працівників, за встановленою формою інструктажу відповідно до Закону України «Про запобігання корупції». Форми інструктажу зберігаються в Уповноваженій з антикорупційної діяльності.
Забезпечення виконання вимог антикорупційного законодавства в частині фінансового контролю	Підготовка узагальненої інформації для керівництва МВС України за результатами деклараційної кампанії	<b>Виконано.</b> На виконання доручення МВС від 08.02.2024 року №18/01/18 «Про забезпечення подання працівниками органів і підрозділів системи МВС електронних декларацій за 2023 рік» інформацію згідно додатку до доручення подано листом від 25.03.2024 року №33/10-146. Інформація про факт своєчасності подання декларацій суб'єктами декларування наявна на офіційному сайті ЄДРД.
Здійснення заходів контролю щодо дотримання посадовими особами МРЦ МВС України «Кремінці» обмежень та вимог запобігання конфлікту інтересів у зв'язку з спільною роботою близьких осіб	Контроль подання особами, які претендують на зайняття посад у МРЦ, відомостей щодо працюючих на ньому близьких осіб	<b>Виконується постійно.</b> Станом на II- квартал 2024 року опрацьовано інформацію щодо обмежень та вимог запобігання конфлікту інтересів у зв'язку з спільною роботою близьких осіб. На виконання доручення МВС України від 10.04.2024 року № 37/10/18 «Про надання інформації про близьких осіб, що працюють (проходять службу) в МВС» МРЦ МВС України «Кремінці» проінформувало Управління запобігання корупції МВС України щодо працівників та їх близьких родичів.
<b>III. Запобігання корупції у сфері публічних закупівель, посилення ефективності управління фінансовими та матеріальними ресурсами</b>		
Здійснення контролю за проведенням публічних закупівель з метою мінімізації корупційних	Перевірка документації стосовно проведення процедур публічних закупівель, які проводяться в МРЦ МВС України «Кремінці»,	<b>Виконується постійно.</b> Перевірка документів стосовно проведення процедури публічних закупівель здійснюється

ризиків	щодо дотримання антикорупційного законодавства.	відповідності до вимог Закону України «Про публічні закупівлі». У договорах про закупівлі товарів робіт та послуг визначені умови щодо Антикорупційного застереження. Також здійснюється перевірка учасників торгів на предмет вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення.
	Здійснення організаційних заходів використання системи електронних закупівель ProZorro при проведенні процедури публічних закупівель	<b>Виконується постійно.</b> Закупівлі здійснюються з використанням системи електронних закупівель «Prozorro».
	Відповідно до вимог законодавства у сфері публічних закупівель здійснення оприлюднення звітів про укладені договори та звітів про їх виконання МРЦ	<b>Виконується постійно.</b> У системі електронних закупівель «Prozorro» та на веб порталі установи оприлюднюється інформація щодо здійснення державних закупівель у відповідності до вимог Закону України «Про публічні закупівлі» та Постанови КМУ № 1178 від 12.10.2022 (зі змінами)
	Проведення антикорупційної перевірки ділових партнерів МРЦ, надання рекомендацій за результатами перевірки	<b>Виконується постійно.</b> Перевірка ділових партнерів МРЦ здійснюється відповідно до Положення про порядок перевірки ділових партнерів МРЦ «Кремінці» затвердженої наказом директора МРЦ від 01.12.2020 №335, уповноважена з антикорупційної діяльності МРЦ складає письмові рекомендації, на основі анкети потенційного ділового партнера (контрагента), також ведеться журнал обліку проведення антикорупційних перевірок.
	Внести антикорупційні застереження у договори з діловими партнерами МРЦ	<b>Виконується постійно.</b> В усіх договорах укладених між МРЦ «Кремінці» на діловими партнерами присутні антикорупційні застереження.
Посилення ефективності управління фінансовими ресурсами	Організація виконання завдань і заходів, на виконання Стратегії модернізації системи бухгалтерського обліку та фінансової звітності в державному секторі на період до 2025 року, схваленої	<b>Виконано.</b> Відповідно до наказу МВС України від 22 серпня 2018 року № 699 та статей 22, 56 Бюджетного кодексу України, Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні»,

	<p>розпорядженням Кабінету Міністрів України від 20 червня 2018 року № 437-року</p>	<p>керуючись Положенням про Міністерство внутрішніх справ України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2015 року № 878 МРЦ МВС України «Кремінці» повідомлено про вжиті заходи щодо модернізації системи бухгалтерського обліку протягом 2023 року відповідно до Плану заходів МВС щодо модернізації системи бухгалтерського обліку на період до 2025 року: забезпечено здійснення внутрішнього контролю за веденням бухгалтерського обліку та складанням фінансової звітності (п.2). забезпечено застосування для складення фінансової звітності національних положень (стандартів) та плану рахунків бухгалтерського обліку в державному секторі. (п.3). забезпечено складання місячної та квартальної фінансової звітності згідно з національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку в державному секторі. (п.4).</p>
<p><b>IV. Організація роботи з повідомленнями про можливі факти порушень антикорупційного законодавства</b></p>		
<p>Організація системи виявлення інформації про порушення працівниками вимог ЗУ «Про запобігання корупції»</p>	<p>Аналіз існуючих каналів надходження повідомлень від викривачів та їх захисту</p>	<p><b>Виконано.</b> Проведено аналіз каналів повідомлень від викривачів та здійснено захист щодо їх існуючих каналів, на сайті МРЦ МВС України «Кремінці» у розділі Антикорупційна програма функціонує кнопка «повідомити про корупцію». На виконання листа МВС № 5518/18-2024 від 05.04.2024 р. «Про підключення до Єдиного порталу повідомлень викривачів» МРЦ МВС України «Кремінці» надсилаємо лист-звернення від 22.04.2024 № 33/10-210 із</p>

		зазначенням відповідної інформації до Національного Агентства з питань запобігання корупції, про підключенням до Єдиного порталу Повідомлень викривачів.
	Здійснення заходів щодо захисту існуючих каналів надходження повідомлень від викривачів	<b>Виконується.</b> Забезпечено надійний захист, та конфіденційність каналів зв'язку для отримання інформації від викривачів.
	Моніторинг інформації, яка надходить на офіційний та інформаційних стендах	<b>Виконується постійно.</b> Інформація на офіційному веб-сайті МРЦ оновлено, <a href="https://kreminci-mrc.mvs.gov.ua/about/anticorruption">https://kreminci-mrc.mvs.gov.ua/about/anticorruption</a> . На інформаційних стендах установи також розміщено оновлену інформацію.

**V. Проведення навчально-інформаційних заходів на антикорупційну тематику. Співпраця з громадськістю та міжнародними організаціями щодо здійснення антикорупційних заходів**

Навчання та заходи з антикорупційної тематики	Проведення обов'язкового інструктажу уповноваженим з антикорупційної діяльності щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для новопризначених працівників МРЦ МВС України «Кремінці»	<b>Виконується постійно.</b> Після призначення на посаду новопризначеним працівникам обов'язково проводиться інструктаж МВС МРЦ України «Кремінці» уповноваженим з антикорупційної діяльності щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для новопризначених працівників МРЦ МВС України «Кремінці». На виконання доповідної записки від 06.06.2024 33/10-300 «Правила презентації Правил етичної та доброчесної поведінки працівників МВС» проведено колективні бори працівників МРЦ МВС «Кремінці» роз'яснено Наказ МВС від 09.04.2024 року №230, долучено до особистих справ Повідомлення працівників про ознайомлення з Правилами. (Протокол від 11.06.2024 №4)
	Проведення семінару для працівників з дотримання вимог та обмежень, встановлених Законом України «Про запобігання корупції»	<b>Виконано.</b> Проведено семінар з працівниками МРЦ МВС України «Кремінці», щодо дотримання вимог та обмежень, встановлених Законом

Уповноважена з антикорупційної діяльності

Іванна БИРКО

1. Інспекція організована на захід від ...

Згідно з ...

У ...

Відповідно до ...